ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ ИНЖЕНЕРНЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «ГОРМЕДТЕХНИКА ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ» (ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА»)

ПРИКА3

28 деклбря 2024

No 827

Об утверждении Политики обработки персональных данных в Государственном автономном учреждении Инженерный научно-практический центр «Гормедтехника Департамента здравоохранения города Москвы»

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», Методическими рекомендациями по соблюдению на информационных ресурсах в сети Интернет требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных, направленных письмом от 02 декабря 2024 г. № ДЗМ-ИН-12173/24, в целях исполнения Плана мероприятий по устранению и недопущению недостатков в работе подведомственных Департаменту здравоохранения города Москвы учреждений, а также по соблюдению на информационных ресурсах в сети Интернет требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Политику обработки персональных данных в Государственном автономном учреждении Инженерный научно-практический центр «Гормедтехника Департамента здравоохранения города Москвы» (далее Учреждение) (Приложение к настоящему приказу).
- 2. Начальнику службы автоматизированных систем управления и информационной безопасности Черкасову М.С. разместить Политику обработки персональных данных в Государственном автономном учреждении Инженерный научно-практический центр «Гормедтехника Департамента здравоохранения города Москвы» на официальном сайте Учреждения.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя генерального директора по юридическим вопросам Горкун Н.А.

Генеральный директор

А.М. Бронников



СОГЛАСОВАНО:

Заместитель генерального директора по юридическим вопросам

Гот Н.А. Горкун

Заместитель генерального директора по кадровой политике, организационному развитию и коммуникациям

С.Г. Чурусова

Начальник юридической службы

) И.В. Арищенков

Начальник службы по управлению персоналом

Н.П. Торгашева

Начальник отдела кадрового делопроизводства

Ови А.В. Любавина

Начальник службы автоматизированных систем управления и информационной безопасности

М.С. Черкасов

Руководитель группы организационнометодического сопровождения

__ Б.С. Абакарова

ИСПОЛНИТЕЛЬ:

Заместитель начальника отдела по договорной работе

А.И. Черкасская

СПИСОК РАССЫЛКИ

к приказу ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» от <u>18 деклоря 2024</u> № <u>827</u>

Всем заместителям генерального директора/ всем начальникам служб/отделов

Государственное автономное учреждение города Москвы Инженерный научно-практический центр «Гормедтехника Департамента здравоохранения города Москвы» (ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»)

УТВЕРЖДЕНАприказом ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»
от __*18.12.2024* № __*827*_

ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ В ГОСУДАРСТВЕННОМ АВТОНОМНОМ УЧРЕЖДЕНИИ ГОРОДА МОСКВЫ ИНЖЕНЕРНЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР «ГОРМЕДТЕХНИКА ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ»

ПОЛ 7.4-01-2024

Версия	Дата введения	№ пунктов
1.0.		Введена в действие впервые

2024 г.



ПРЕДИСЛОВИЕ

1.	РАЗРАБОТАНА (Этделом по	догово	рной р	аботе			
2.	УТВЕРЖДЕНА И	и введен	IAB,	ДЕЙС ^Т	ГВИЕ	приказом	ГАУ	ИНПЦ
«Гормедтех			√ō			1		
3.	ВВЕДЕНА ВПЕРІ	ВЫЕ с						
4.	Периодическая					водится		гителем
начальника	отдела по договор	ной работе	не реж	е одно	го раза	ав 3 (три)	года.	
5.	Оригинал докумен							

Настоящая Политика не может быть полностью или частично воспроизведена, тиражирована и распространена в качестве официального издания без разрешения ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника».

СОДЕРЖАНИЕ:

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	4
2. НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ	
3. ПРИНЦИПЫ И ПРАВИЛА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ	6
4. ПЕРЕЧЕНЬ СУБЪЕКТОВ, ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ КОТОРЫХ ОБРАБАТЫВАЮТСЯ В ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА»	
5. ПЕРЕЧЕНЬ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, ОБРАБАТЫВАЕМЫХ В ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА»	
6. ФУНКЦИИ ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА» ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ	10
7. УСЛОВИЯ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ В ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА»	
8. ПЕРЕЧЕНЬ ДЕЙСТВИЙ С ПЕРСОНАЛЬНЫМИ ДАННЫМИ И СПОСОБЫ ИХ ОБРАБОТКИ	12
9. ПРАВА СУБЪЕКТОВ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ	12
10. МЕРЫ, ПРИНИМАЕМЫЕ ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА» ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАННОСТЕЙ ОПЕРАТОРА ПРИ ОБРАБОТКЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ	13
11. КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ЛОКАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ АКТОВ ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА» В ОБЛАСТИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, В ТОМ ЧИСЛЕ ТРЕБОВАНИЙ К ЗАЩИТЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ	1 14
12. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ	15
13. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	
Приложение	16

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Назначение документа

- 1.1.1. Политика обработки персональных данных в Государственном автономном учреждении города Москвы Инженерный научно-практический центр «Гормедтехника Департамента здравоохранения города Москвы» (далее Политика, ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника») определяет основные принципы, цели, условия и способы обработки персональных данных, перечни субъектов и обрабатываемых персональных данных, функции при обработке персональных данных, права субъектов персональных данных, а также реализуемые требования к защите персональных данных.
- 1.1.2. Положения Политики служат основой для разработки локальных нормативных актов, регламентирующих в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» вопросы обработки персональных данных работников и других субъектов персональных данных.

1.2. Термины, определения и сокращения

1.2.1. В Политике применяются термины, сокращения и определения, указанные в Таблице 1:

Таблица 1

№ п/п	Термин /сокращение	Определение
1.	Автоматизированная обработка персональных данных	Обработка персональных данных с помощью средств вычислительной техники
2.	Блокирование персональных данных	Временное прекращение обработки персональных данных (за исключением случаев, если обработка необходима для уточнения персональных данных)
3.	Информационная система персональных данных	Совокупность содержащихся в базах данных персональных данных и обеспечивающих их обработку информационных технологий и технических средств
4.	Оператор	Государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными

№ п/п	Термин /сокращение	Определение
5.	Обработка персональных данных	Любое действие (операция) с персональными данными, совершаемое с использованием средств автоматизации или без их использования. Обработка персональных данных включает в себя: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение
6.	Обезличивание персональных данных	Действия, в результате которых становится невозможным без использования дополнительной информации определить принадлежность персональных данных конкретному субъекту персональных данных
7.	Персональные данные	Любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных)
8.	Персональные данные, разрешенные субъектом персональных данных для распространения	Персональные данные, доступ неограниченного круга лиц к которым предоставлен субъектом персональных данных путем дачи согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения в порядке, предусмотренном законодательством
9.	Предоставление персональных данных	Действия, направленные на раскрытие персональных данных определенному лицу или определенному кругу лиц .
10.	Распространение персональных данных	Действия, направленные на раскрытие персональных данных неопределенному кругу лиц
11.	Уничтожение персональных данных	Действия, в результате которых становится невозможным восстановить содержание персональных данных в информационной системе персональных данных и (или) в результате которых уничтожаются материальные носители персональных данных
12.	Файлы cookie	Небольшой фрагмент данных, который принимается и обрабатывается устройством, которое Пользователь использует для доступа к сайту ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»

2. НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ

- 2.1 Законодательные и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, в соответствии с которыми определяется Политика:
 - Конституция Российской Федерации;
 - Гражданский кодекс Российской Федерации;
 - Трудовой кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- Федеральный закон от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»;
- Указ Президента Российской Федерации от 06 марта 1997 г. № 188 «Об утверждении Перечня сведений конфиденциального характера»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2008 г.
 № 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 06 июля 2008 г. №512 «Об утверждении требований к материальным носителям биометрических персональных данных и технологиям хранения таких данных вне информационных систем персональных данных»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 01 ноября 2012 г.
 № 1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»;
- приказ ФСТЭК России от 18 февраля 2013 г. № 21 «Об утверждении состава и содержания организационных и технических мер по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»;
- приказ Роскомнадзора от 05 сентября 2013 г. № 996 «Об утверждении требований и методов по обезличиванию персональных данных»;
- иные нормативные правовые акты Российской Федерации и нормативные документы уполномоченных органов государственной власти.
- 2.2. В целях реализации положений Политики в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» разрабатываются локальные нормативные акты и иные документы, регламентирующие вопросы обработки персональных данных.

3. ПРИНЦИПЫ И ПРАВИЛА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

3.1. ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», являясь оператором персональных данных, осуществляет обработку персональных данных работников и других субъектов

персональных данных, не состоящих с ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» в трудовых отношениях.

- 3.2. Обработка персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляется с учетом необходимости обеспечения защиты прав и свобод работников ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» и других субъектов персональных данных, в том числе защиты права на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, на основе следующих принципов:
- обработка персональных данных осуществляется в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» на законной и справедливой основе;
- обработка персональных данных ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей;
- не допускается обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных;
- не допускается объединение баз данных, содержащих персональные данные, обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой;
- обработке подлежат только персональные данные, которые отвечают целям их обработки;
- содержание и объем обрабатываемых персональных данных соответствует заявленным целям обработки. Не допускается избыточность обрабатываемых персональных данных по отношению к заявленным целям их обработки;
- при обработке персональных данных обеспечиваются точность персональных данных, их достаточность, а в необходимых случаях и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных. ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» принимаются необходимые меры либо обеспечивается их принятие по удалению или уточнению неполных или неточных персональных данных;
- хранение персональных данных осуществляется в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных, не дольше, чем того требуют цели обработки персональных данных, если срок хранения персональных данных не федеральным законом, договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем которому ПО является субъект персональных данных;
- обрабатываемые персональные данные уничтожаются либо обезличиваются по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено действующим законодательством.
- 3.3. Персональные данные обрабатываются в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» в целях:
 - 3.3.1. Ведения кадрового и бухгалтерского учета;
 - 3.3.2. Осуществления соблюдения трудового, налогового, страхового,

пенсионного законодательства Российской Федерации;

- 3.3.3. Осуществления соблюдения законодательства о государственной социальной помощи Российской Федерации;
- 3.3.4. Осуществления соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере здравоохранения;
- 3.3.5. Осуществления соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере образования;
- 3.3.6. Соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере обороны и безопасности;
- 3.3.7. Соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии терроризму, законодательства о транспортной безопасности;
- 3.3.8. Соблюдения уголовно-исполнительного законодательства Российской Федерации;
- 3.3.9. Соблюдения законодательства Российской Федерации об оперативнорозыскной деятельности и исполнительном производстве;
- 3.3.10. Соблюдения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции;
- 3.3.11. Участия лиц в конституционном, гражданском, уголовном, административном судопроизводстве, судопроизводстве в арбитражных судах;
- 3.3.12. Подготовки, заключения и исполнения гражданско-правовых договоров с контрагентами;
- 3.3.13. Исполнения судебных актов, актов других органов или должностных лиц, подлежащих исполнению в соответствии с законодательством Российской Федерации об исполнительном производстве;
- 3.3.14. Осуществления научной деятельности и проведения исследовательских работ ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- 3.3.15. Обеспечения пропускного и внутриобъектового режимов на объектах ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- 3.3.16. Подбора персонала (соискателей) на вакантные должности ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- 3.3.17. Обеспечения прохождения ознакомительной, производственной или преддипломной практики;
- 3.3.18. Обеспечения своевременного и в полном объеме рассмотрения письменных обращений граждан в порядке, установленном Федеральным законом от 02 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- 3.3.19. Осуществления функций, полномочий и обязанностей, возложенных законодательством Российской Федерации на ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
 - 3.3.20. В иных законных целях.

4. ПЕРЕЧЕНЬ СУБЪЕКТОВ, ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ КОТОРЫХ ОБРАБАТЫВАЮТСЯ В ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА»

- 4.1. В ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» обрабатываются персональные данные следующих категорий субъектов:
 - 4.1.1. Работники ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
 - 4.1.2. Родственники работников ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
 - 4.1.3. Соискатели на работу в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
 - 4.1.4. Уволенные работники ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- 4.1.5. Студенты высших и средне-специальных учебных заведений, проходящие практику в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
 - 4.1.6. Контрагенты ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
 - 4.1.7. Представители контрагентов ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
 - 4.1.8. Посетители официального сайта ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- 4.1.9. Иные категории субъектов персональных данных, персональные данные которых обрабатываются.

5. ПЕРЕЧЕНЬ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, ОБРАБАТЫВАЕМЫХ В ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА»

- 5.1. Перечень персональных данных, обрабатываемых в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», определяется в соответствии с законодательством Российской Федерации, локальными нормативными актами ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» с учетом целей обработки персональных данных, указанных в разделе 3 Политики.
- 5.2. Обработка персональных данных работников ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляется в целях, указанных в пп. 3.3.1- 3.3.15, пп. 3.3.20 Политики.
- 5.3. Обработка персональных данных родственников работников ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляется в целях, указанных в пп. 3.3.1- 3.3.3, 3.3.15 Политики.
- 5.4. Обработка персональных данных соискателей на работу в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляется в целях, указанных в пп. 3.3.6-3.3.8, пп.3.3.10, пп. 3.3.15, пп. 3.3.16.
- 5.5. Обработка персональных данных уволенных работников ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляется в целях, указанных в пп. 3.3.1, 3.3.15 Политики.
- 5.6. Обработка персональных данных студентов высших и среднеспециальных учебных заведений, проходящих практику в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», осуществляется в целях, указанных в пп. 3.3.5, пп. 3.3.14, пп. 3.3.15, пп. 3.3.17 Политики.
 - 5.7. Обработка персональных данных контрагентов ГАУ ИНПЦ

«Гормедтехника и их представителей осуществляется в целях, указанных в пп. 3.3.12 Политики.

- 5.8. Обработка персональных данных посетителей официального сайта ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника осуществляется в целях, указанных в пп. 3.3.18 Политики.
- 5.9. Обработка специальных категорий персональных данных, касающихся расовой, национальной принадлежности, политических взглядов, религиозных или философских убеждений, интимной жизни, в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» не осуществляется.
- 5.10. Обработка биометрических персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» допускается только при наличии согласия в письменной форме субъекта персональных данных, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
- 5.11.Обработка персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, осуществляется в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» на основании согласия субъекта персональных данных на распространение с соблюдением установленных субъектом персональных данных запретов и условий на обработку персональных данных.

6. ФУНКЦИИ ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА» ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

- 6.1. ГАУ ИНГІЦ «Гормедтехника» при осуществлении обработки персональных данных:
- принимает меры, необходимые и достаточные для обеспечения выполнения требований законодательства Российской Федерации, локальных нормативных актов ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» в области персональных данных;
- принимает правовые, организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных;
- назначает лицо, ответственное за организацию обработки персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- издает локальные нормативные акты, определяющие политику и вопросы обработки и защиты персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- осуществляет ознакомление работников ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», непосредственно осуществляющих обработку персональных данных, с положениями законодательства Российской Федерации и локальных нормативных актов ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» в области персональных данных, в том числе

с требованиями к защите персональных данных, осуществляет обучение указанных работников;

- публикует или иным образом обеспечивает неограниченный доступ к настоящей Политике;
- сообщает в установленном порядке субъектам персональных данных или их представителям информацию о наличии персональных данных, относящихся к соответствующим субъектам, предоставляет возможность ознакомления с этими персональными данными при обращении и (или) поступлении запросов указанных субъектов персональных данных или их представителей, если иное не установлено законодательством Российской Федерации;
- прекращает обработку и уничтожает персональные данные в случаях,
 предусмотренных законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- совершает иные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации в области персональных данных.

7. УСЛОВИЯ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ В ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА»

- 7.1. Обработка персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляется с согласия субъекта персональных данных на обработку его персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
- 7.2. Учреждение без согласия субъекта персональных данных не раскрывает третьим лицам и не распространяет персональные данные, если иное не предусмотрено федеральным законом.
- 7.3. Учреждение вправе поручить обработку персональных данных другому лицу с согласия субъекта персональных данных на основании заключаемого с этим лицом договора. Договор должен содержать перечень действий (операций) с персональными данными, которые будут совершаться лицом, осуществляющим обработку персональных данных, цели обработки, обязанность такого лица соблюдать конфиденциальность персональных данных и обеспечивать безопасность персональных данных при их обработке, а также требования к защите обрабатываемых персональных данных в соответствии со статьей 19 Федерального закона «О персональных данных».
- 7.4. В целях внутреннего информационного обеспечения ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» может создавать справочники, адресные книги и другие источники, в которые с письменного согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации, могут включаться его персональные данные.

7.5. Доступ к обрабатываемым в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» персональным данным разрешается только работникам ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», занимающим должности, включенные в перечень должностей подразделений ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», при замещении которых осуществляется обработка персональных данных.

8. ПЕРЕЧЕНЬ ДЕЙСТВИЙ С ПЕРСОНАЛЬНЫМИ ДАННЫМИ И СПОСОБЫ ИХ ОБРАБОТКИ

- 8.1. ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляет сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение персональных данных.
- 8.2. Обработка персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляется следующими способами:
 - неавтоматизированная обработка персональных данных;
- автоматизированная обработка персональных данных с передачей полученной информации по информационно-телекоммуникационным сетям или без таковой;
 - смешанная обработка персональных данных.
- 8.3. При обработке персональных данных Пользователей на официальном сайте www.//гормедтехника.рф (далее Сайт), ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» использует файлы cookie (далее Соокie-файлы).
- 8.4. Обработка осуществляется с использованием средств автоматизации посредством осуществления следующих действий (операций) сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
- 8.5. ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» использует метрические программы для обработки соокіе-файлов в целях анализа использования сайта, хранения информации и улучшения работы сайта.

9. ПРАВА СУБЪЕКТОВ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Субъекты персональных данных имеют право на:

- полную информацию об их персональных данных, обрабатываемых в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- доступ к своим персональным данным, включая право на получение копии любой записи, содержащей их персональные данные, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом, а также на доступ к относящимся к ним

медицинским данным с помощью медицинского специалиста по их выбору;

- уточнение своих персональных данных, их блокирование или уничтожение в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки;
 - отзыв согласия на обработку персональных данных;
 - принятие предусмотренных законом мер по защите своих прав;
- обжалование действия или бездействия ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», осуществляемого с нарушением требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных, в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных или в суд;
 - осуществление иных предусмотренных законодательством прав.

10. МЕРЫ, ПРИНИМАЕМЫЕ ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА» ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАННОСТЕЙ ОПЕРАТОРА ПРИ ОБРАБОТКЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

- 10.1. Меры, необходимые и достаточные для обеспечения выполнения ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» обязанностей оператора, предусмотренных законодательством Российской Федерации в области персональных данных, включают:
- назначение лица, ответственного за организацию обработки персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- принятие локальных нормативных актов и иных документов в области обработки и защиты персональных данных;
- организацию обучения и проведение методической работы с работниками подразделений ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», занимающими должности, включенные в перечень должностей подразделений ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», при замещении которых осуществляется обработка персональных данных;
- получение согласий субъектов персональных данных на обработку их персональных данных, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;
- обособление персональных данных, обрабатываемых без использования средств автоматизации, от иной информации, в частности путем их фиксации на отдельных материальных носителях персональных данных, в специальных разделах;
- обеспечение раздельного хранения персональных данных и их материальных носителей, обработка которых осуществляется в разных целях и которые содержат разные категории персональных данных;



- обеспечение безопасности персональных данных при их передаче по открытым каналам связи;
- хранение материальных носителей персональных данных с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность персональных данных и исключающих несанкционированный доступ к ним;
- осуществление внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных Федеральному закону «О персональных данных» и принятым в соответствии с ним нормативным правовым актам, требованиям к защите персональных данных, настоящей Политике, локальным нормативным актам ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»;
- иные меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
- 10.2. Меры по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных устанавливаются в соответствии с локальными нормативными актами Департамента информационных технологий города Москвы и ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», регламентирующими вопросы обеспечения безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника».

11. КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ЛОКАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ АКТОВ ГАУ ИНПЦ «ГОРМЕДТЕХНИКА» В ОБЛАСТИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, В ТОМ ЧИСЛЕ ТРЕБОВАНИЙ К ЗАЩИТЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

- 11.1. Контроль соблюдением за ГАУ подразделениями ИНПП «Гормедтехника» законодательства Российской Федерации И локальных нормативных актов ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» в области персональных данных, в том числе требований к защите персональных данных, осуществляется с целью проверки соответствия обработки персональных данных законодательству Российской Федерации И локальным нормативным актам ГАУ «Гормедтехника» в области персональных данных, в том числе требованиям к защите персональных данных, а также принятых мер, направленных на предотвращение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в области персональных данных, выявления возможных каналов несанкционированного доступа к персональным данным, устранения последствий таких нарушений.
- 11.2. Внутренний контроль за соблюдением подразделениями Учреждения законодательства Российской Федерации и локальных нормативных актов

ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» в области персональных данных, в том числе требований к защите персональных данных, осуществляется лицом, ответственным за организацию обработки персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника».

11.3. Внутренний контроль соответствия обработки персональных данных Федеральному закону «О персональных данных» и принятым в соответствии с ним нормативным правовым актам, требованиям к защите персональных данных, настоящей Политике, локальным нормативным актам ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» осуществляется Службой автоматизированных систем управления и информационной безопасности ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника».

12. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

- 12.1. Персональная ответственность за соблюдение требований законодательства Российской Федерации и локальных нормативных актов ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» в области персональных данных в подразделениях ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника», а также за обеспечение конфиденциальности и безопасности персональных данных в указанных подразделениях ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» возлагается на их руководителей.
- 12.2. Работники ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» несут ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) настоящей Политики в соответствии с действующим законодательством РФ.

13. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 13.1. Настоящая Политика, все изменения и дополнения к ней утверждаются и вводятся в действие приказом генерального директора или лицом, исполняющим обязанности генерального директора.
- 13.2. Начальники структурных подразделений ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» вправе направлять предложения о внесении изменений и дополнений в настоящую Политику начальнику отдела по договорной работе.
- 13.3. Правом внесения изменений и дополнений в настоящую Политику обладает отдел по договорной работе.
- 13.4. В случае изменений законодательных и иных нормативных актов Российской Федерации, а также Устава ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника» настоящий документ, а также изменения к нему применяются в части, не противоречащей вновь принятым законодательным и иным нормативным актам Российской Федерации, и Уставу ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника».



Приложение к Политике обработки персональных данных в ГАУ ИНПЦ «Гормедтехника»

ЛИСТ РЕГИСТРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЙ

№ peв.	Номера страниц			Дата	ФИО	
	замененных	новых	отмененных	ревизии	работника, внёсшего изменение	
	1				i'	
			2			
			*			
				tr *		
			\$			
			,			
	1	M.				